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оцінювали в 14% від вартості гвинтівки, запасні частини ствола – в 30%, 

справне ложе - в 20%. 50% від вартості російської гвинтівки платили за 

справну іноземну гвинтівку, 50% за автоматичний справний пістолет, 50% за 

справний револьвер, а за справний кулемет - 180%. На відміну від селян, у 

містах здача зброї повинна була проводитися тільки під квитанції без видачі 

ордерів на одержання речового постачання. Після закінчення зазначеного 

терміну весь склад будинкових комітетів будівель, в яких виявляли зброю, 

судили революційним трибуналом. 

Таким чином, радянська влада спробувала вилучити чималу кількість 

зброї у населення. Як бачимо, її обіцянки нагадували схему прямого 

товарообміну, який намагалися реалізувати згодом при переході до непу і 

запровадженні продподатку. Проте, ані у 1921 р., ані, тим більше, у 1919 р. в 

УСРР не було необхідних матеріальних ресурсів для втілення подібних ідей у 

життя. До того ж, зрозуміло, що у розпалі війни такі заходи в принципі не 

могли спрацювати і численна зброя невдовзі «заговорила» у руках учасників 

потужного селянського повстанського руху. Останній був спрямований 

спочатку проти більшовиків з їх політикою «воєнного комунізму», а надалі – 

вже проти їх основного супротивника – білогвардійців. Так що, як це не 

парадоксально, невиконання вказаного декрету значною мірою обернулося на 

користь тієї самої більшовицької влади, яка його видала. 
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Революція Гідності, що відбулася в Україні протягом листопада 2013 р. - 

лютого 2014 р., мала значний вплив на українське суспільство, сприяючи 

становленню та утвердженню національної самосвідомості. Революція, яка 
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відбулася на Майдані Незалежності в Києві, стала символом боротьби за 

демократію, свободу і незалежність. Мільйони українців об’єдналися, 

виступаючи проти корупції та авторитаризму, вимагаючи змін у країні. Ці події 

відіграли важливу роль у формуванні нової української ідентичності. 

Однією з ключових дат Революції Гідності є 21 листопада 2013 року, 

коли президент Віктор Янукович відмовився підписати угоду про асоціацію з 

Європейським Союзом. Цей вчинок спричинив масові протести, які 

перетворились на масштабний рух за зміни в країні. 20 лютого 2014 року, коли 

на Майдані відбулися криваві події, що спричинили загибель десятків людей, 

Україна втратила багато своїх найкращих синів і дочок, але й одержала 

унікальний досвід спільності та об’єднаності. 

На фоні цих подій виникло нове українське національне самосприйняття. 

Люди різних вікових категорій та соціальних груп об’єдналися під загальним 

прапором – любові до своєї країни та прагнення побудувати сучасне, 

демократичне суспільство. Молодь виявила неймовірну активність та 

мобілізацію, ставши головною силою, що об’єднала країну. Вона грала 

ключову роль у протистоянні за свої права та майбутнє України. Молодь 

активно долучилася до протестів на Майдані Незалежності в Києві та в інших 

містах України, де вона виступала проти корупції, авторитаризму та 

неправомірних дій влади. 

Їхня участь полягала в організації масових заходів, таких як мітинги, 

демонстрації, блокування вулиць та об’єктів державної влади. Молодь активно 

використовувала соціальні мережі та медіа для мобілізації громадян, 

спілкування та поширення інформації про події, що відбувалися на Майдані. 

Багато молодих активістів брали участь в організації медичної та 

гуманітарної допомоги, дбали про порядок під час акцій та забезпечували 

комунікацію між учасниками протестів. Вони, завдяки своїй активності, 

визначили новий образ України, громадяни якої сповнені гордості за свою 

країну та готові її захищати. 
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Події Революції Гідності знайшли своє відображення в українській 

культурі та мистецтві. Вони стали джерелом натхнення для багатьох 

українських художників, письменників, музикантів та інших творчих 

особистостей, які зробили свій внесок у формування і вираження нової 

української ідентичності. Українські письменники та поети створили твори, що 

відображали героїзм та самовідданість людей під час Революції Гідності. Вони 

описували події на Майдані, тлумачили почуття й емоції українців, їхню 

боротьбу за ідеали та мрії про світле майбутнє. Твори, такі як «Небесна сотня» 

видавництво «Фоліо», «Слово Майдану» Олега Виноградова та інших авторів, 

стали символом пам’яті про ті події. 

Мистецтво також відіграло важливу роль у відтворенні Революції 

Гідності. Художники створювали картини, фотографії, інсталяції, плакати що 

відображали боротьбу та солідарність українців. Графіті на стінах міст містили 

символіку та образи, які нагадували про ці важливі історичні події. Музика 

відіграла важливу роль у висловленні підтримки Революції Гідності. Українські 

музиканти створювали пісні, що відображали дух та атмосферу тих подій. 

«Вставай» гурту Океан Ельзи, «Брат за брата» гурту Kozak System та інші 

композиції стали гімнами майданного періоду. 

Культурні події, виставки, літературні читання, концерти та інші форми 

мистецької експресії проводилися з метою підтримки та вшанування пам’яті 

про тих, хто вистояв на Майдані та загинув за свої ідеали. Це дозволило 

українському суспільству відчути власну силу та об’єднаність через культурні 

прояви солідарності. 

Сьогодні, українці продовжують нести спадок Революції Гідності. Вони 

прагнуть зберегти демократичні цінності, підтримуючи ідеали та той дух 

солідарності, який з’єднував народ у часи руху за зміни. Ці події лишають свій 

відбиток на сучасному українському суспільстві, засвідчивши його невтомне 

прагнення до прогресу. 
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